

新华时评

让农民得到更多更大实惠

新华社记者 李代祥

22日闭幕的中央农村工作会议在2011年农业工作总体要求中指出,要“力促增收惠民”,并指出十二五时期也要“在收入分配格局调整中着力促进农民增收”。这就表明,明年及今后相当长一段时期,让农民得到更多更大实惠,应当成为各地“三农”工作的一个重要考量。

化农业基础地位,带给农民更多实惠。取消农业税、种粮直补、加大财政支持力度等政策举措不断出台,仅2010年,中央财政就在年初预算的“三农”支出8183亿元的基础上,追加支农资金投入超过100亿元。与此相伴的,是农民收入快速增长,据此次会议预计,全年农民人均纯收入将超过5800元,实际增长10%左右。

并未给农民带来直接益处,农业生产补贴基数总体不高、粮食收购保护价提升较慢,农民收入构成中经营性收入有较大增长但收入构成仍需多样化等,显示农民持续增收的基础仍不够牢固。

“气可鼓而不可泄”。让农民得到更多更大实惠,继续保持种粮积极性,不仅关乎我国粮食安全、经济发展、社会稳定与全面建设小康社会宏旨,也是让农民共享社会发展进步成果的题中之义。

在看到农民增收良好势头的时候,仍需保持足够清醒。2010年部分农产品价格大幅波动

要继续严格落实中央各项惠农政策。尽可能提高财政投入力度,提高主要粮食收购保护价,加大农田水利等基础设施建设,提高农业生产的科技含量和抵御自然灾害的能力水平,稳定农民的种粮增收预期。

要继续推动基本公共服务均等化。在业已试点的新农合、新农保等经验基础上,不断扩大试点范围,解决好农民的医疗、养老等后顾之忧,使更多农民实实在在地感受到国家发展进步带来的好处。

要继续推动基层政府依法行政。加强对基层政府权力的监督约束,推动依法行政,有效减少与民争利现象,尤其要保护农民在被誉为其“命根子”的土地上的合法权益。加大市场监管力度,有效减少假种子、假农药、假化肥等坑农事件,营造有利于农村农业发展和农民增收的公平环境。

(新华社北京12月23日电)

我国将逐步提高农民工工资水平

新华社北京12月23日电(记者 崔清新 周英峰)记者从正在召开的十一届全国人大常委会第十八次会议获悉,人力资源和社会保障部等有关部门采取有力措施解决农民工工资拖欠问题,逐步提高农民工工资水平。

今年4月,十一届全国人大常委会第十四次会议对《国务院关于转移农村劳动力保障农民工权益工作情况的报告》提出了审议意见。日前,国务院向全国人大常委会转报了人力资源和社会保障部关于落实全国人大常委会的有关审议意见的报告。

报告指出,在建立和完善农民工工资支付保障制度方面,目前全国31个省(区、市)全部建立了工资保证金制度,部分地区将工资保证金制度的实施范围向交通、水利等行业和劳动密集型非建筑领域企业扩展。

在逐步提高最低工资标准方面,今年以来,全国已有29个省(区、市)调整了最低工资标准,增幅平均为24.1%。在努力建立农民工工资正常增长机制方面,我国正在建立健全以工资指导线、人力资源市场工资指导价、行业人工成本信息为主要内容的企业工资分配宏观指导调节制度,为企业合理确定和提高工资水平提供参考。

同时,我国充分发挥人民银行征信系统信息平台作用。截至今年6月底,人民银行征信系统共收集2891户企业的拖欠工资信息,涉及金额约16.07亿元,在维护农民工劳动报酬权益等在关于保障农民工权益问题等方面的效果进一步显现。

为了喜迎元旦,推动全民健身活动广泛开展,根据市委、市政府领导安排,市文明办、市体育局、鸡公山管理局决定联合举办元旦系列体育比赛活动。现公告如下,欢迎广大市民踊跃参加。

12月29日至2011年1月1日为有奖全民登山活动。每天上午在规定时间内到达终点者都将获得奖品。参加人员可到火车站公交停车场、其土酒店、二道牌、财政干校、宝石桥等站点乘5路公交车到鸡公山下,鸡公山免收登山门票并赠送精美纪念品。

信阳市市委宣传部 2010年12月23日

公安部部署圣诞消防安保工作

确保“平安夜”平安

新华社北京12月23日电(记者 邹伟 周英峰)记者23日从公安部消防局获悉,针对即将来临的圣诞节,公安部消防局已做出专门部署,要求全国公安消防部队加大重点场所检查力度,广泛开展社会消防宣传教育,并做好灭火救援准备工作,坚决防止发生重大火灾尤其是群死群伤火灾。

示火灾风险,提示、引导群众不要进入不安全场所。通过公共娱乐、商业购物场所的视频、广播系统,反复播放消防安全提示和逃生自救方法。督促各类公共娱乐、商业购物和宗教活动场所,组织全体员工进行节前消防安全教育,开展初起火灾扑救及安全逃生疏散演练。

按照部署,各地公安消防部队将结合正在开展的大排查、大整治活动,重点加强对举办节庆活动或人员大量聚集的公共娱乐、餐饮酒店、商业购物、宗教活动等场所的消防安全检查,并指导派出所加强对辖区小酒吧、小歌厅、小饭店、小网吧等场所的消防安全检查。对存在严重危及公共安全、可能造成群死群伤的场所,尤其是严重超员、违章燃放烟花、火灾自动报警系统被关闭、安全疏散通道堵塞的场所,一律依法责令停产停业整改。圣诞节期间,还将加大错时和夜间检查力度,实行24小时不间断巡查督导。

在此基础上,各级公安消防部队将针对冬季火灾特点和圣诞节消防安全形势,强化对辖区举办节庆活动场所的熟悉,完善灭火救援预案,开展实地演练。如果本地消防安全保卫需要,将进入二级战备状态,对人员高度集中及火灾危险性大的场所,派出力量流动巡逻或现场执勤。一旦发生火灾等灾害事故,第一时间出动,多站点、多方向调集力量,加强现场指挥,确保快速疏散和抢救被困人员,快速扑灭火灾。

节日期间,各类酒吧、歌舞厅、影剧院、商场、教堂等场所人员大量聚集,运营时间长,加之正值冬季火灾高发期,火灾危险性增大。2000年河南洛阳东都商厦特大火灾、2005年广东中山檀岛西餐厅酒吧特大火灾均发生在“圣诞节”,造成大量人员伤亡。



12月23日,在北京市东三环国贸桥附近拍摄的交通拥堵状况。当日下午,北京市举行交通改善措施新闻发布会,公布北京市缓解交通拥堵综合措施。

关于对信阳市第六批符合再生资源退税条件企业资格的公示

根据《财政部 国家税务总局关于再生资源增值税政策的通知》要求,对我市第六批符合再生资源退税条件的相关企业进行初审,现将第六批通过初审的企业公示如下:

Table with 5 columns: 企业名称, 成立时间, 法人, 经营范围, 工商登记, 税号. Row 1: 新县福源废旧金属回收有限责任公司, 2010年10月28日, 林伟, 生产性废旧金属收购, 411523010003101, 41392667333232.

二、公示时间:2010年12月23日至2010年12月30日。对以上结果若有异议,请于2010年12月30日17:30前依据《再生资源增值税政策》的相关规定向监管该事务的负责机构进行举报。公示单位:信阳市财政局 联系人:戴安书 联系电话:0376-6699090 2010年12月21日

公告

兹有李桂枝申请坐落于信阳市平桥区明港镇中山街的房屋所有权证遗失,证号:6-11-3-1-8,现公告征询异议,如对产权有异议者,应于公告之日起30天内,提交异议的书面材料,并附有关证件报信阳市房产管理局明港分局,据以复核。公告期满无异议的,将依法确权发证(补办房屋所有权证)。

信阳市房产管理中心明港分局 2010年12月9日

信阳市工商局查处2010年度违法广告公示

- 信阳市工商局按照国家十一部委《违法广告公告制度》要求,对全市主要媒体2010年1月-12月份监测发现严重违法违规广告公告如下: 1.何氏狐臭净,化妆品宣称能治狐臭; 2.今骨灵,以患者、专家形象作证明; 3.白鸟寺痛贴,以患者、专家形象作证明; 4.傅老大大七通纳米能量裤,普通内裤宣称包治百病,典型虚假宣传; 5.长城利脑心,在大众媒体发布处方药广告; 6.苗家安喘胶囊,保健食品宣传治哮喘; 7.摆摆搜腹贴,保健品宣称能减肥; 8.眼离子,篡改广告内容发布; 9.疏风在造丸,在大众媒体发布处方药广告; 10.国医堂定喘丸,以患者、专家形象作证明; 11.久铭舒心宁片,在大众媒体发布处方药广告; 12.信阳中山肿瘤医院男性专科,肝病科,没有经卫生部门审批擅自发布广告; 13.同济野生金松茶,普通食品宣传治疗三高。以上广告严重违反了《广告法》及相关法律、法规规定,涉嫌虚假夸大宣传,广大消费者反应强烈,现予以公告。同时提醒广大消费者在使用和购买药品、保健品以及接受医疗服务时要辨明广告的真实性,以免上当受骗。信阳市工商局将继续严厉打击利用消费者、患者和专家名义或形象为医疗、药品、保健品作证明的广告;宣传治疗作用或夸大功效的保健品广告;宣传治愈率,保证功效的药品广告;夸大诊疗效果,保证治愈的医疗服务广告等严重违法广告。 信阳市工商行政管理局 2010年12月24日

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 << 健康社区

张裕民 副主任医师 男科 电话: 6206888 8555 手机: 13343768889

王冬英 主治医师 耳鼻喉科 电话: 6206888-8060 手机: 15290202100

公告 河南亚通交通安全设施有限公司 你公司销售给重庆市公路局(经招投标后在忠县城黔路工程中使用的)的公路波形梁钢护栏板、立柱、连接螺栓、拼接螺栓经中涉嫌质量问题,我局于2010年10月20日通过快递给贵公司(邮寄给法定代表人吴大刚)送去了《质量技术监督通知书》,你公司至今没有前往我局接受调查。请贵公司见本公后,按照《质量技术监督通知书》的要求,于2010年12月31日前来我局接受调查。逾期视为放弃该项权力,我局将依法处理。 特此公告 重庆市忠县质量技术监督局 2010年12月23日

五粮液珍品面向市、县诚招代理商 五粮液,中国白酒第一品牌,自1995年起,五粮液酒销售量和利润连续14年稳居全国酒类行业的头把交椅,始终保持中国食品行业领先地位,号称“中国白酒霸主”。 为适应市场需求,五粮液集团公司隆重推出五粮液珍品系列:五粮液珍品典藏A、五粮液珍品典藏B、五粮液珍品水晶盒。五粮液珍品是高端的品质,中端

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)

高薪诚聘 南城曙光医院现面向社会诚招以下人员:内科、外科、泌尿科、妇科、B超、药剂、检验、护士、导医、办公室主任、平面设计、市场营销、保安、水电工、炊事员各若干名,待遇从优。望有识之士前来加入我们的团队;报名时请携带相关证件。 联系人:陈院长 电话: 18738629666 应聘日期: 2010年12月26日-31日 报名地点: 信阳现代男科医院五楼办公室 南城曙光医院地址: 商城崇福大道西大桥头

196元治疗 牛皮癣 抗复发牛皮癣喜获成功 牛皮癣是一种慢性、易复发的真菌性皮肤病,发病时奇痒难忍,严重影响外观和生活。本院采用最新疗法,结合中西医学,采用最新药物,经科学配方,能迅速杀灭真菌,修复受损皮肤,使皮损处恢复正常。本疗法具有:1. 见效快,2. 不复发,3. 不痛苦,4. 不留疤,5. 不传染,6. 不误工,7. 不花钱。 咨询电话: 0371-66205556 13949066266

注销公告 河南黄国粮业有限公司 传流店分公司(注册号: 4130242600030)因营业期限届满决定解散,特此公告注销。 河南黄国粮业有限公司 传流店分公司 2010年12月20日

拍卖公告 受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2011年1月12日(星期三)上午10点,在本公司拍卖厅拍卖: ● 宝石山庄住宅、复式房、别墅、门面及办公用房 住宅房27套(1层至5层): 13#、15#、16#楼,约132m²/套; 复式住宅房14套: 2#、3#、4#楼,约179m²/套; 跃层住宅房6套: 1#、4#、5#楼,约141~220m²/套; 独立别墅1套: 共二层,约324m²; 联体别墅4套: 共二层,约249m²/套; 门面房4套: 9#楼,约48~151m²/套; 综合办公楼1栋: 共四层,52间,约2315m²; 该小区环境优美,交通便利,多路公交车直达,社区服务完备,极具宜居性、养生,具有较高的实用及投资价值。 有意竞买者,即日起至拍卖前,携有效证件及保证金,办理竞买手续。竞买不中,保证金如数退还(不计息)。 展示:即日起在标的物所在地展示 联系地址: 信阳市北京南路信房集团四楼(体彩场西侧) 联系方式: 张先生 曹先生 电话: 6255006 13939799648 13837673303 网址: www.xytyjm.com (信阳拍卖) 工商局监督电话: 0376-6380150

学车哪里好? 首选市驾校 信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮 ● 市营运驾驶员从业资格等级培训 ● 市交警支队指定的增驾 A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训 ● 市扶贫办劳动力转移、驾驶员技能定点培训 信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。 学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。 地址:信阳市南京路三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米) 报名电话:6531177